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Referat fra mødet 19 april i Farstrup. 

 Deltagere: Valsted - Hans Jørgen, Lundby - Kirsten, Bislev - Hans og Lisbeth, Vokslev - Leo, Barmer - Karina, Nibe 

Vest - Inge, Morten, Glenn, Ebenhardt og Henning 

 Følgende blev drøftet - I Valsted er der 4 sorte pletter hvor gadelysene ikke dækker, dette blev bemærket ved en 

trygheds og indbrudssikrings  skabende gennemgang med kommunen og politiet, men det er ikke muligt at få 

dem etableret. Den nye udstykning blev fra starten etableret gadelys. I Lundby blev der fjernet nogle master så 

der er mørkt fra forsamlingshuset og ud til kirken - ønskes etableret. Vokslev har gadelamper men i modsatte side 

som cykelstien, hvor er fornuften i det? Alle landsbyer har fået udskiftet til nye led-lys. Hvordan får vi etableret de 

sidste gadelys, så der er en fornuftig tryghed for at alle kan færdes sikkert og minimere indbrudsrisikoen. 

 

 Eksempel vis står Huset i Hasserisgade til fri afbenyttelse men tilhørende faciliteter for foreninger, mens vi i 

landsbyerne selv skal sørge for det hele. Vi kan få tilskud til renovering og energiforbedringer, det meste af 

arbejdet skal vi lave ved frivillige. Det er fint, vi tager gerne ejerskab - men har brug for at der ses på muligheder 

for at hjælpe med driftsomkostningerne - HJÆLP. 

 

 Busforbindelser er rigtig vigtige - Aalborg kommune prioriterer ikke busser i landområderne, ingen eller gamle 

busskure - se nabokommunerne!  Nu vil de eksempelvis forkorte ruten mellem Nibe og Løgstør ved at køre 

udenom de sidste landsbyer og lave simple stoppesteder på veje med hurtigkørende trafik, hvorfor må der ikke 

være en lille smule sikkerhed og tryghed herude? Busforbindelser og sikre skoleveje er et must! 

 

 Der er brug for orientering og oplysning og fleks taxa ordningen - mulighederne kendes ikke. 

 

 Taxaer kan man  IKKE få til at køre udenfor Aalborg by - hvad vil politikkerne? 

 

 Foreninger generelt har svært ved at fastholde medlemsantal - hvad kan vi gøre? Samarbejde?? 

 

 Ny landdistrikt politik   er under forberedelse - hvorfor ER vi ikke blevet inddraget ? Det er os, det drejes som om 

så det bør ikke være alle andre der sætter dagsordenen - politikere hør nu på os, vi vil gerne være med.  

 

 Puljerne i Kommunen - er de ok eller kan de ikke forbedres, så der hurtigere kan laves mindre tiltag/indkøb? 

 

 Jordfonden - lad os nu få gang i den byggemodning - der er interesse/gang i samfundet p.t. Husk er der møde med 

kommunen den 17 maj 

 

 Vindmøllerne i Nørkær enge bliver måske snart vedtaget, så bliver der mulighed for at søge penge til lokale 

projekter. Det er med at tænke muligheder og ikke begrænsninger, det kan være fra enkelte foreninger til samspil 

mellem mange landsbyer  - pengene skal gerne komme området til gavn!! 

 

 Næste møde aftalt til torsdag den 28 juni kl 19:00 i Aktivitetshuset Halkærvej 46 Bislev 

 

Henning Niss 
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